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Програма навчальної дисципліни «Інтеграційні процеси в Європі: історія та 

сучасність» складена відповідно до освітньо-професійної програми підготовки 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 29 Міжнародні 

відносини, спеціальності 293 Міжнародне право.  

 

Мета викладання навчальної дисципліни полягає в ознайомленні студентів 

із історією становлення та розвитку і сучасним станом інтеграційних утворень у 

Європі – європейських міждержавних об’єднань, заснованих на міжнародному 

договорі держав, які поступаються створюваним наднаціональним органам 

низкою суверенних повноважень; з’ясуванні закономірностей та основних 

напрямів їхнього розвитку, що сприятиме кращому розумінню міжнародно-

правових реалій сучасності. 

 

 Опис дисципліни: Поняття регіональної інтеграції. Теорії інтеграції. 

Формування прообразів міжнародних інтеграційних утворень у Європі в 

стародавню добу. Ідея універсальної монархії як основа об’єднання Європи у 

добу раннього та високого середньовіччя. Інтеграційні утворення в 

середньовічній Європі. Розвиток ідеї єдиної Європи в епоху Відродження: від 

універсальної монархії до союзу держав. Еволюція ідеї єдиної Європи в епоху 

Просвітництва: від союзу монархів до союзу республік. Розвиток ідеї об’єднаної 

Європи в XIX – на початку XX століть. Формування ідеї «Сполучених Штатів 

Європи» в першій половині XX століття. Еволюція ідеї «Сполучених Штатів 

Європи» в другій половині ХХ століття. Створення Європейського 

Співтовариства. Процеси розширення європейського об’єднання. Етапи та 

напрями розвитку європейської інтеграції. Договірно-правова система 

Європейського Союзу. Інституційна структура ЄС. Бюджет Європейського 

Союзу. Спільні політики Європейського Союзу. Європейська валютна інтеграція. 

Особливості національних моделей економічного розвитку в ЄС. Інтеграційні 

процеси у Великій Європі. Закладення підвалин українсько-європейських 

інтеграційних процесів у другій половині ХVІІ – першій половині ХХ ст. Україна 

на шляху до європейської інтеграції.  

 

Форма підсумкового контролю: залік 
  


